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M I N U T A 

întâlnirii cu cetăţenii satului Romanii de jos 
 07 februarie 2013 

 
 
Întâlnirea a avut loc la Şcoala generală Romanii de jos. 
Au participat 75 de reprezentanţi ai familiilor din satul Romanii de jos. 
Din partea administraţiei publice locale au participat: Primarul oraşului Horezu, 
domnul Fârtat Ilie, domnul Viceprimar, Popescu Cristian, domnul consilier local, 
Drăgănescu Dumitru şi domnul Consilier asistent Relaţii cu publicul şi comunicare în 
aparatul de specialitate al primarului, Blidaru Vasile. Întâlnirea a fost înregistrată şi 
difuzată de Postul de televiziune Vâlcea 2 Horezu.   
 

Pentru început, domnul Primar, Fârtat Ilie, face o prezentare a problemelor 
constatate şi reţinute de administraţia publică locală existente în satul Romanii de jos. 
Dintre acestea face referire la; refacerea sau dezafectarea puţului din curtea şcolii 
(este inestetic, iar pentru copii, oameni şi animale prezintă pericol de accidente), 
turnarea stratului asfaltic de uzură pe drumul Romanii de jos – Romanii de sus (lucrarea 
se va efectua în primăvară), refacerea zonei de aproximativ 500 de metrii a drumului 
judeţean Dealul Ulmului - Romanii de jos – Mănăstirea Hurezi, asfaltarea străzii 
Bivolărie de la Ţonea Petre şi până la Păunescu Gheorghe (în acest an, numai atât ne 
putem permite din punct de vedere financiar), finalizarea lucrărilor de reabilitare a 
Grădiniţei Romanii de jos şi mutarea activităţii educative în acest spaţiu (construcţia va 
avea grup sanitar în interior, se va lărgii curtea şi va fi amenajat un loc de joacă pentru 
copii preşcolari). Cea mai importantă problemă a satului Romanii de jos, rămâne 
canalizarea. Există un proiect în acest sens, dat nu are finanţare. Administraţia publică 
va insista ca şi acest proiect să fie finanţat, dacă nu în acest an, măcar în anul următor. 
Proiect există şi în ceea ce priveşte reabilitarea şi asfaltarea străzilor; Bivolărie, 
Neagota şi Arinilor. Nici acesta nu are finanţare în acest an. Se va insista, însă, pe 
refacerea şanţurilor pe aceste străzi, lucrările fiind efectuate cu forţe proprii, prin SC 
HOREZU PRIM SRL, societatea Consiliului local. Căminul cultural se va menţine cu 
destinaţie de centru expoziţional, iar activitatea comercială din parcare se va 
reorganiza. Se va insista şi pe crearea de noi locuri de parcare în zona urbană a 
oraşului. Anul trecut s-au reabilitat multe fântâni din oraş. Acest lucru îl vom face în 
acest an şi în satul Romanii de jos. 

În ceea ce priveşte reabilitarea DJ 669 Dealul Ulmului – Romanii de jos – 
Mănăstirea Hurezi, domnul Primar Fârtat Ilie informează cetăţenii că a făcut 
numeroase intervenţii la Consiliul Judeţean, la Instituţia Prefectului – Inspectoratul 
pentru Situaţii de Urgenţă şi la Regia de Drumuri Judeţene Vâlcea pentru alocarea de 
fonduri în vederea reabilitării acestuia, în special pe porţiunea de la intrare din Dealul 
Ulmului. Au fost numeroase sesizări cu privire la starea deplorabilă a acestei porţiuni 
de drum, atât din partea cetăţenilor celor două sate, Romanii de jos şi Romanii de sus, 
cât şi a turiştilor care vizitează mănăstirea. Dacă în cel mai scurt timp nu se va 
interveni pe acest drum, acesta riscă să fie închis. Solicită acordul cetăţenilor cu 
privire la închiderea acestuia, cetăţenii prezenţi la adunare, în unanimitate de voturi, 
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fiind de acord cu  măsura închiderii DJ 669 Dealul Ulmului – Romanii de jos – Mănăstirea 
Hurezi şi devierea circulaţiei pe DN 67 – strada Nicolae Bălcescu – strada Romani – 
Romanii de jos.   

Asigură pe cetăţeni că, pe timpul mandatului său, se va ocupa ca, printr-o bună 
colaborare cu consilierii locali, viceprimar şi personalul din aparatul propriu, să rezolve 
toate problemele ridicate de cetăţeni şi să aibă o comunicare permanentă şi eficientă 
cu comunităţile din oraş. 

De asemenea, face un apel le cetăţeni pentru a se prezenta la primărie în 
vederea reactualizării registrelor agricole şi la APIA pentru întocmirea dosarelor de 
subvenţii pe anul 2013, plata impozitelor pe anul 2013. Cine plăteşte integral impozitul 
până la data de 31 martie 2013, beneficiază de o reducere de 10%.  

Cetăţenii sunt informaţi că, responsabil cu păşunile este, de acum, domnul Iulică 
Popescu. Domnul Popescu Nicolae a plecat în concediu de paternitate pentru o 
perioadă de 2 ani . 
 

În continuare, cetăţenii participanţi se înscriu la dezbateri pentru a-şi expune 
părerile, promovarea unor propuneri, etc. 

1. Domnul Alexandra Iulian – spune că, principalele probleme ale satului 
sunt: Drumul judeţean 669 Dealul Ulmului – Romanii de jos – Mănăstirea Hurezi şi strada 
Neagota. Dacă nu se intervine urgent, drumul judeţean se va închide de la sine, prin 
impracticabilitatea lui. Pe strada Neagota, măcar pe porţiunea până la Păunescu 
Gheorghe, trebuie neapărat adus macadam sau balast. Aşternerea acestuia, nu va avea 
efect, însă, fără refacerea şanţurilor şi canalizarea apelor pluviale şi a celor provenite 
din izvoare, printr-o subtraversare în dreptul familiei Nae Buză.   

2. Domnul Primar, Fârtat Ilie – face următoarele precizări cu privire la cele 
două aspecte sesizate. Drumul judeţean trebuie să fie reabilitat de Regia Autonomă de 
Drumuri şi Poduri Judeţene, care este administratorul acestora, ele aparţinând de 
Consiliul Judeţean Vâlcea. În ceea ce priveşte strada Neagota, nu poate promite mai 
mult decât a spus în cuvântul de deschidere a adunării: asfaltarea porţiunii de drum 
dintre familia Ţonea Petre şi Pănescu Gheorghe şi refacerea şanţurilor. Pe strada 
Arinilor nu se pot face şanţuri din cauza îngustării drumului de către proprietarii 
terenurilor, care au ieşit cu gardurile până în marginea carosabilului. Dacă nu va exista 
înţelegere din partea acestora să-şi retragă gardurile, ne vom vedea nevoiţi să 
intervenim prin consultarea schiţelor cadastrale şi să-i obligăm să revină pe vechile 
amplasamente, eventual, chiar intentarea unor acţiuni în instanţă. 

3. Doamna Popa Elena – spune că locuieşte pe strada Arinilor. Prin încărcarea 
frecventă a străzii cu macadam, carosabilul s-a înălţat, iar, acum, apa provenită din 
ploi, îi intră în curte. Solicită să se amenajeze o rigolă pe marginea acestei străzi. 

4. Domnul Primar, Fârtat Ilie îi răspunde că, pe toată lungimea acestei străzi 
se vor amenaja rigole şi şanţuri pentru canalizarea apelor pluviale. Aceasta va fi 
amenajată pe partea cu proprietatea dumneaei.  

5. Domnul Cicu Ion – spune că pe strada Bivolărie sunt mulţi cetăţeni care au 
intrat cu gardurile în domeniul public, îngustând drumurile. Intersecţia dintre străzile 
Bivolărie şi Arinilor a fost îngustată de cetăţeanul Bădiţă Constantin. Pe vremuri stâlpul 
de susţinere a cablurilor electrice era în afara proprietăţii lui, iar acum este în gradina 
acestuia.  

6.  Domnul Primar, Fârtat Ilie spune că, asemenea situaţii am avut şi în alte 
zone din oraş. S-au făcut intervenţii din partea administraţiei publice şi se vor face şi 
aici. 
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7. Domnul Cîciu Nicolae– spune că drumul judeţean este o ruşine pentru tot 
judeţul. Autocarele cu turişti ating de carosabil. Propune ca, dacă se reabilitează 
drumul în zona Dealul Ulmului, să se execute şi lucrări de lărgire şi reamenajare a 
intersecţiei cu DN 67. S-au întâmplat multe accidente din această cauză. De asemenea, 
dacă se reabilitează drumul, să se insiste şi să se urmărească executarea unor lucrări 
de calitate. Conducătorii RAJDP Vâlcea, peste 10 ani, nu au mai finanţat nici o lucrare 
pe acest drum. Au crescut sălciile pe şanţuri şi nimeni nu le vede şi nu ia măsuri. 
Propune ca şanţurile să fie dalate, iar apele pluviale de pe versant să fie canalizate 
către râul Romani prin efectuarea unei lucrări de subtraversare a drumului.  

8. Domnul Primar, Fârtat Ilie – spune că, în această primăvară va invita 
conducerea tehnică a RAJDP Vâlcea la faţa locului să se convingă de situaţia 
dezastroasă în care se află acum DJ 669. 

9. Domnul Cîciu Nicolae – revine şi spune că drumul a ajuns într-o asemenea 
stare şi datorită maşinilor de mare gabarit care trec pe acesta. Acestea circulă mai mult 
noaptea pentru a scăpa de controale, deoarece încărcătura lor depăşeşte cu mult limita 
de gabarit admisă. Solicită să fie sesizate organele de control, să se instaleze semne de 
limitare a gabaritului, etc.  Mai spune că, exploatatorii forestieri care au parchete în 
pădurile limită cu izlazul Scărişoara, târăsc lemnele pe izlaz. Au stricat toastă păşunea. 
Pe unde au făcut ei drumurile, la prima ploaie puternică, acestea vor devenii văi. Să li 
se impună să transporte lemnele cu maşinile sau remorcile, de la limita de pădure şi 
până la drumul Romanii de jos – Romanii de sus (La Miculete). 

10. Domnul Polici Marian – spune că intersecţia DN 67 cu DJ 669, în 
Dealul Ulmului, nu este semnalizată corespunzător. Trebuie montat un indicator de 
avertizare intersecţie şi un indicator pentru limitare de viteză. Pe strada Romani 
(TACO) este nevoie de o repoziţionare a lămpilor de iluminat public. Sunt zone 
luminate de la Punctul TRAFO şi de la Pensiunea TACO care au şi lămpi de iluminat 
public, iar în alte zone, nu există lămpi de iluminat. De asemenea, spune că preţul la 
apa este exagerat de mare faţă de modalitatea de alimentare (prin cădere).  

11. Domnul Primar, Fârtat Ilie – spune că, într-adevăr preţul este mare, 
dar a trebuit să ne afiliem la ADI APAVÂLCEA pentru a beneficia de investiţii. Dacă nu 
făceam acest lucru nu am fi beneficiat de fonduri pentru reabilitarea sistemului de 
alimentare cu apă şi de extinderea canalizării. Preţul practicat de ADI APAVÂLCEA este 
unic pe judeţ. În ultimul timp, din ce în ce mai multe UAT-uri se afiliază la această 
organizaţie. Un exemplu bun este activitatea desfăşurată de S.C. URBAN SA Vâlcea 
care, în această iarnă, a intervenit eficient la deszăpezire.  

12. Domnul Alexandra Iulian – spune că, iluminatului public trebuie să i 
se asigure mentenanţa. Este nevoie de o persoană autorizată sau calificată care să 
constate defecţiunile şi să le remedieze imediat.   

13. Domnul Primar, Fârtat Ilie – îi răspunde că, administraţia locală are 
în vedere refacerea instalaţiilor, schimbarea becurilor actuale cu unele eficiente şi cu 
o durată de funcţionare mai mare. Se va lua în calcul şi montarea unor camere video de 
supraveghere şi monitorizare a traficului în satul Romanii de jos. S-au constatat multe 
nereguli în această zonă.  

14. Domnul Dăscălete Ion – spune că, în mandatul trecut, primarul a 
promis că se va asfalta strada Ocolului. Nu s-a asfaltat. Mai sunt speranţe? În capătul 
reţelei de apă, trebuie montat un robinet de golire.  

15. Domnul Primar, Fârtat Ilie – îi răspunde că, strada nu se va asfalta. 
Sunt alte priorităţi. Aici sunt doar 2 – 3 familii. În ceea ce priveşte conducta de apă, 
este nevoie de construcţia unui cămin de vizitare în aceea zonă. 
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16. Domnul Dăscălete Ion – revine şi spune că, în dreptul monumentului, 
este nevoie să se schimbe tubul de preluare a apelor pluviale care vin de pe strada 
Teiului. Actualul este prea îngust, se înfundă repede şi nu mai poate prelua toata 
cantitatea de apă, acesta ieşind pe asfalt, degradându-l. 

17. Domnul Primar, Fârtat Ilie – spune că se va face o verificare la faţa 
locului şi se vor lua măsuri de remediere a situaţiei. De asemenea, monumentul trebuie 
reabilitat, iar spaţiul verde mai bine întreţinut. Se va face ordine şi în parcare. 
Comercianţii nu vor mai avea voie să expună pe domeniul public sau în faţa 
chioşcurilor, decât ceramică de Horezu. 

18. Domnul Rada Alexandru – solicită să nu fie scoasă de pe lista de 
priorităţi grădiniţa. Să fie finalizate cât mai curând posibil lucrările şi să se multe 
activitatea acesteia în spaţiul ei firesc. Preşcolarii sunt deseori expuşi unor accidentări 
în spaţiul unde învaţă şi copii din clasele mari. La terenul de sport să fie montat un 
întrerupător pentru aprinderea şi stingerea becurilor. Sunt situaţii când se consumă 
curent degeaba.  

19. Domnul Primar, Fârtat Ilie – spune că, până la 1 mai 2013, Grădiniţa 
va fi reabilitată în totalitate, preşcolarii fiind mutaţi în noul spaţiu. Se va monta şi 
întrerupătorul la terenul de sport. 

20. Doamna Radovan Maria  - solicită să se refacă şi să se reabiliteze 
fântâna dintre Munteanu şi Florincescu Ion. Este o fântână cu apă bună de băut şi este 
folositoare cetăţenilor din zonă. 

21. Domnul Primar, Fârtat Ilie – spune că, dacă fântâna este publică, iar 
apa este bună de băut (se vor face analize), va fi reabilitată în acest an. 

22. Domnul Buză Aurel – propune ca terenul de sport să fie dat în 
administrarea şcolii. Cei care-l folosesc acum, nu-l îngrijesc, se vorbeşte foarte urât în 
timpul jocului, se aruncă mizerie în jur. Propune să fie amplasate pe DJ 669 şi pe 
drumul comunal Romanii de jos – Romanii de sus, semne de interzicere a transportului 
greu. Parcarea să fie folosită pentru autocarele care transportă turiştii la mănăstire. Să 
nu se mai dea voie să se deplaseze autocarele în incinta mănăstirii. 

23. Domnul Primar, Fârtat Ilie – spune că, în ceea ce priveşte terenul de 
sport, se va face o nouă organizare a activităţii şi programului acestuia. În ceea ce 
priveşte interzicerea intrării autocarelor în incinta mănăstirii şi obligarea acestora de a 
folosi parcarea primăriei, face un exerciţiu democratic şi întreabă pe cei 75 de 
reprezentanţi ai familiilor dacă sunt de acord cu parcarea autocarelor in spaţiul 
destinat în acest scop (Parcarea Romanii de jos) şi interzicerea intrării autocarelor în 
incinta mănăstirii. Cu unanimitate de voturi, aceştia sunt de acord cu propunerea 
formulată. 

24. Domnul Petrescu Adrian – solicită refacerea podeţelor de traversare, 
către gospodăriile aflate pe aliniamentul drumului Romanii de jos – Romanii de sus, 
drum ce a fost reabilitat şi asfaltat în toamna trecută. Solicită refacerea acestora de 
către constructor. 

25. Domnul Ciocan Paul – solicită luarea de măsuri urgente împotriva 
celor care distrug izlazul Scărişoara prin transportul de lemne în condiţii 
necorespunzătoare (târâre).       

26. Domnul Primar, Fârtat Ilie – cheamă toţi locuitorii din satele Romanii 
de jos şi Romanii de sus în ziua de miercuri, 13 februarie 2013 în punctul „La Miculete” 
precum şi pe exploatatorii de masă lemnoasă, Popescu Nicolae şi Şerban Viorel pentru 
a stabilii, împreună, condiţiile de transport şi de depozitare a lemnelor provenite din 
parchetele din zona Scărişoara. 
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27. Domnul Marinescu Constantin – spune că, mulţi turişti se deplasează 
pe jos către cele două mănăstiri, Hurezi şi Bistriţa. Pentru orientarea acestora, 
propune amplasarea la limita de hotar cu comuna Coşteşti, precum şi pe întregul traseu 
(Neagota – Valea Neagoţii – Sub Tei – Bistriţa) a unor indicatoare către aceste două 
obiective turistice.    

28. Domnul Rădescu Dumitru -  propune reabilitarea a două fântâni 
existente pe acest traseu, Nucet şi Neagota – Sub ogrăzi (La Ignatie). Apa este bună de 
băut şi folositoare pentru cei ce se deplasează în zonă. 

29. Doamna Lăzărescu Elena – spune că fântâna de la Neagota – Sub 
ogrăzi (La Ignatie) este amplasată pe terenul său şi este de acord să se intervină pentru 
reabilitarea ei. Cetăţenii vor contribui şi ei cu ce pot pentru a fi reabilitată. Propune 
ca, în apropierea acesteia să se construiască şi o adăpătoare pentru animale. De 
asemenea, propune ca la Popescu Florin, pe strada Arinilor, să fie montată o lampă cu 
bec pentru iluminat public. Deoarece, balustrada podului de traversare de pe strada 
Arinilor a fost ruptă, solicită refacerea acesteia. 

30. Domnul consilier local, Drăgănescu Dumitru – informează că, 
locuitorii Lăzărescu Constantin şi Rădescu Dumitru au distrus şi sustras gardul de 
împrejmuire a terenului de sport. De asemenea, Locuitorul Lăzărescu Constantin lasă 
oile şi vacile libere, nesupravegheate, trece cu turma de oi prin mijlocul satului, lăsând 
mizerie şi distrugând culturile oamenilor. Pe strada Arinilor, cetăţenii au intrat cu 
gardurile pe domeniul public, îngustând drumul şi îngreunând circulaţia. Solicită 
intervenţia primăriei. 

31. Domnul Primar, Fârtat Ilie – promite cetăţenilor că, prin serviciul de 
urbanism şi cadastru, se va interveni în primăvară pentru efectuarea de măsurători şi 
verificare a cadastrului, iar acolo unde se vor constata nereguli, se vor lua măsuri.  

32. Domnul Buză Aurel – solicită luarea de măsuri împotriva locuitorului 
Lăzărescu Constantin. Lasă oile şi vacile libere, păşunează pe terenurile proprietate 
privată ale acestora, baga vacile să pască în curtea şcolii. Satul Romanii de jos este 
zonă turistică, pe aici trec anual peste 100.000 de vizitatori şi nu pleacă cu o impresie 
prea bună în ceea ce priveşte ordinea şi curăţenia. 

33. Domnul Dăscălete Cătălin – solicită să se aducă macadam pe strada 
Ocolului. Drumul nu se prezintă în condiţii prea bune de exploatare. 

34. Domnul Lăzărescu Constantin – solicită interzicerea transportului de 
material lemnos pe izlazul Scărişoara. Rudarii au început să taie aninii de pe marginea 
drumului şi comercializează materialul lemnos. Izlazurile nu sunt întreţinute de către 
asociaţia crescătorilor de animale „Horezeanca”. Nu li se spune cum şi pe ce s-au 
cheltuit subvenţiile de la APIA. 

35. Domnul Primar, Fârtat Ilie – îi răspunde şi spune că trebuie găsită o 
soluţie cu privire la oi. Nu este voie să le deplaseze zilnic prin mijlocul satului. Este 
interzis să ţină o turmă de peste 100 de oi lângă şcoală. Din primăvară, i se va impune 
să-şi facă stână la Dăroaie şi să adăpostească animalele acolo. 

36. Domnul Boaghe Aurel – intervine şi întăreşte spusele celorlalţi 
cetăţeni, reclamând faptul că domnul Lăzărescu Constantin le distruge culturile cu 
animalele, paşte cu ele peste tot, le lasă libere, nesupravegheate, nu închide vacile. 

37. Domnul consilier local, Drăgănescu Dumitru – propune înfiinţarea 
unei asociaţii a proprietarilor de terenuri agricole de pe aliniamentul străzii Romani în 
vederea înfiinţării unei plantaţii de pomi fructiferi. Totodată, propune reabilitarea 
drumului de acces către proprietăţile cetăţenilor din Ulmet (pe la Motoi). 
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38. Domnul Ionică Severian – solicită efectuarea unor intervenţii la SGA 
Apele Române pentru decolmatarea râului Romani, pe toată lungimea de traversare a 
satului.    

39.  Domnul Primar, Fârtat Ilie - aduce în discuţie câteva reguli de 
prevenire a incendiilor. Atenţie mare cu privire la folosirea focului deschis. Să-şi 
asigure locuinţele şi anexele împotriva incendiilor şi a dezastrelor: cutremur, inundaţii, 
alunecări de teren. Totodată, atrage atenţia asupra protejării hidranţilor şi a căilor de 
acces, evitarea blocării acestora cu materiale de construcţii, lemne, parcarea unor 
autovehicule, etc. Mare atenţie unde aruncă gunoaiele. Să nu le arunce pe câmp, pe 
domeniul public sau în albiile pâraielor.  Fiecare gospodărie să încheie contracte cu 
URBAN pentru ridicarea gunoaielor. Să nu se construiască fără autorizaţie, indiferent 
de felul construcţiei sau din materialele din care sunt făcute. Toţi cetăţenii care au, în 
afara curţilor, lemne, piatră, balast, maşini abandonate să le ridice în cel mai scurt 
timp şi să lase liber domeniul public. Este iarnă şi va fi nevoie să fie introduse utilajele 
de deszăpezire. Nu trebuie să fie blocate.  S-a adus material antiderapant şi a fost 
depozitat în cutii în zonele de pantă. Să-şi cureţe şanţurile şi să nu mai lase apa 
deschisă să curgă pe şanţuri şi rigole. Este interzisă lăsarea liberă a animalelor pe 
drumurile publice.  

A luat act de toate solicitările prezentate în cadrul întâlnirii. Acestea vor face 
obiectul unei evaluări şi prioritizări şi vor fi în atenţia conducerii primăriei. 
 

Nemaifiind discuţii, întâlnirea se încheie. 
 

Pentru care am încheiat prezenta minută care va fi făcută publică prin postare pe site-
ul Primăriei oraşului Horezu www.orasul-horezu.ro . 
 
Propunerile formulate de cetăţeni în cadrul întâlnirii: 
 
 

1. Refacerea sau dezafectarea puţului din curtea şcolii; este inestetic, 
iar pentru copii, oameni şi animale prezintă pericol de accidente. 

 
2. Turnarea stratului asfaltic de uzură pe drumul Romanii de jos – 

Romanii de sus. 
 

3. Intervenţii la Consiliul Judeţean, la Instituţia Prefectului – 
Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă şi la Regia Autonomă 
Judeţeană de Drumuri şi Poduri Vâlcea pentru alocarea de fonduri în 
vederea reabilitării DJ 669 Dealul Ulmului - Romanii de jos – 
Mănăstirea Hurezi , în special pe porţiunea de la intrare din Dealul 
Ulmului. 

 
4. Asfaltarea străzii Bivolărie de la Ţonea Petre şi până la Păunescu 

Gheorghe. 
 

5. Finalizarea lucrărilor de reabilitare a Grădiniţei Romanii de jos şi 
mutarea activităţii educative în acest spaţiu (construcţia va avea grup 
sanitar în interior, se va lărgii curtea şi va fi amenajat un loc de joacă 
pentru copii preşcolari). 

http://www.orasul-horezu.ro/
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6. Refacerea şanţurilor pe străzile: Neagota, Bivolărie şi Arinilor, 

lucrările fiind efectuate cu forţe proprii, prin SC HOREZU PRIM SRL, 
societatea Consiliului local. 

 
7. Reorganizarea activităţii comerciale din parcarea Romanii de jos. 

 
8. Pe strada Neagota, măcar pe porţiunea până la Păunescu Gheorghe, 

până se asfaltează, trebuie neapărat adus macadam sau balast.  
 

9. Refacerea şanţurilor şi canalizarea apelor pluviale şi a celor provenite 
din izvoare, printr-o subtraversare în dreptul familiei Nae Buză.  

 
10. Amenajarea unei rigole pe marginea străzii Arinilor (în special, 

dreptul familiei Popa Elena) pe toată lungimea străzii. 
 

11. Pe străzile Bivolărie şi Arinilor sunt mulţi cetăţeni care au intrat cu 
gardurile în domeniul public, îngustând drumurile. Intersecţia dintre 
străzile Bivolărie şi Arinilor a fost îngustată de cetăţeanul Bădiţă 
Constantin. Intervenţia autorităţilor locale pentru recuperarea 
domeniului public ocupat de cetăţeni, verificarea cadastrală, 
eventual acţiuni în instanţă. 

 
12. Executarea unor lucrări de lărgire şi reamenajare a intersecţiei cu 

DN 67. S-au întâmplat multe accidente din această cauză. Şanţurile să 
fie dalate, iar apele pluviale de pe versant să fie canalizate către râul 
Romani prin efectuarea unei lucrări de subtraversare a drumului.  

 
13. Deoarece încărcătura de pe mijloacele de transport depăşeşte cu 

mult limita de gabarit admisă, se solicită sesizarea organele de 
control, să se instaleze semne de limitare a gabaritului, etc. 

 
14. Exploatatorii forestieri care au parchete în pădurile limită cu izlazul 

Scărişoara, târăsc lemnele pe păşune. Să li se impună să transporte 
lemnele cu maşinile sau remorcile, de la limita de pădure şi până la 
drumul Romanii de jos – Romanii de sus (La Miculete). 

 
 

15. Intersecţia DN 67 cu DJ 669, în Dealul Ulmului, nu este semnalizată 
corespunzător. Trebuie montat un indicator de avertizare intersecţie 
şi un indicator pentru limitare de viteză. 

 
16. Pe strada Romani (TACO) este nevoie de o repoziţionare a lămpilor 

de iluminat public. Sunt zone luminate de la Punctul TRAFO şi de la 
Pensiunea TACO care au şi lămpi de iluminat public, iar în alte zone, 
nu există lămpi de iluminat. 
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17. Iluminatului public trebuie să i se asigure mentenanţa. Este nevoie 
de o persoană autorizată sau calificată care să constate defecţiunile şi 
să le remedieze imediat.   

 
18. Montarea unor camere video de supraveghere şi monitorizare a 

traficului în satul Romanii de jos. S-au constatat multe nereguli în 
această zonă.  

 
19. În capătul reţelei de apă de pe strada Ocolului, trebuie montat un 

robinet de golire şi amenajarea unui cămin de vizitare. 
 

20. În dreptul monumentului, este nevoie să se schimbe tubul de 
preluare a apelor pluviale care vin de pe strada Teiului. Actualul tub 
este prea îngust, se înfundă repede şi nu mai poate prelua toata 
cantitatea de apă, acesta ieşind pe asfalt, degradându-l. 

 
21. Reabilitarea monumentului eroilor, a gardului împrejmuitor, iar 

spaţiul verde mai bine întreţinut. 
 

22. La terenul de sport, de lângă Grădiniţă, să fie montat un 
întrerupător pentru aprinderea şi stingerea becurilor. Sunt situaţii 
când se consumă curent degeaba.  

 
23. Refacerea şi reabilitarea fântânii dintre Munteanu şi Florincescu 

Ion. Este o fântână publică, cu apă bună de băut şi este folositoare 
cetăţenilor din zonă. 

 
24. Terenul de sport de lângă Grădiniţă să fie dat în administrarea 

şcolii. 
 

25. Parcarea să fie folosită pentru autocarele care transportă turiştii la 
mănăstire. Să nu se mai dea voie să se deplaseze autocarele în incinta 
mănăstirii. 

 
26. Refacerea podeţelor de traversare, către gospodăriile aflate pe 

aliniamentul drumului Romanii de jos – Romanii de sus, drum ce a fost 
reabilitat şi asfaltat în toamna trecută. Solicită refacerea acestora de 
către constructor. 

 
 

27. Organizarea unei întâlniri cu toţi locuitorii din satele Romanii de jos 
şi Romanii de sus în ziua de miercuri, 13 februarie 2013 orele 15,00 
în punctul „La Miculete”, precum şi cu exploatatorii de masă 
lemnoasă, Popescu Nicolae şi Şerban Viorel pentru a stabilii, 
împreună, condiţiile de transport şi de depozitare a lemnelor 
provenite din parchetele din zona Scărişoara. 

 
28. Amplasarea la limita de hotar cu comuna Coşteşti, precum şi pe 

întregul traseu (Neagota – Valea Neagoţii – Sub Tei – Bistriţa) a unor 
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indicatoare de orientare a turiştilor către cele două obiective 
turistice; Mănăstirea Hurezi şi Mănăstirea Bistriţa.   

 
29. Reabilitarea a două fântâni existente pe traseul spre Mănăstirea 

Bistriţa; în punctul Nucet şi în punctul Neagota – Sub ogrăzi (La 
Ignatie). Apa este bună de băut şi folositoare pentru cei ce se 
deplasează în zonă. La cea de la Neagota – Sub ogrăzi (La Ignatie), să 
se amenajeze şi o adăpătoare pentru animale. 

 
30. La Popescu Florin, pe strada Arinilor, să fie montată o lampă cu bec 

pentru iluminat public. 
 

31. Deoarece, balustrada podului de traversare de pe strada Arinilor a 
fost ruptă, s-a solicitat refacerea acesteia. 

 
32. Luarea de măsuri împotriva locuitorului Lăzărescu Constantin. Lasă 

oile şi vacile libere, păşunează pe terenurile proprietate privată ale 
acestora, zilnic traversează satul cu cele peste 100 de oi, lăsând în 
urma lor numai mizerie, baga vacile să pască în curtea şcolii, etc. Să i 
se impună să-şi facă stână la Dăroaie şi să adăpostească animalele 
acolo. 

 
33. Să se aducă macadam pe strada Ocolului. Drumul nu se prezintă în 

condiţii prea bune de exploatare. 
 

34.  Înfiinţarea unei asociaţii a proprietarilor de terenuri agricole de pe 
aliniamentul străzii Romani în vederea înfiinţării unei plantaţii de 
pomi fructiferi. 

 
35. Reabilitarea drumului de acces către proprietăţile cetăţenilor din 

Ulmet (pe la Motoi). 
 

36. Efectuarea unor intervenţii la SGA Apele Române Vâlcea pentru 
decolmatarea râului Romani, pe toată lungimea de traversare a 
satului.    

 
 
 
 
 

REDACTAT, 
          Cons. Asist. Relaţii cu publicul şi comunicare, 
                                                                   Vasile Blidaru  
 
 


